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ALTİD Başkanı Cem Özcan, 
yurt dışı merkezli çevrim içi 
seyahat ve konaklama plat-
formlarına ilişkin yürütülen 
tartışmalarla ilgili değerlen-
dirmelerde bulundu. Özcan, 
meselenin yasaklama değil, 
bu platformların Türkiye’nin 
turizm ve hukuk sistemine 
doğru, dengeli ve denetlene-
bilir biçimde entegre edilme-
si olduğunu vurguladı.2’DE

CEM ÖZCAN:CEM ÖZCAN:
ÇÖZÜM KURALLI ÇÖZÜM KURALLI 

ENTEGRASYON ENTEGRASYON 

Hüseyin Alataş Hayri Kul

Alanya Şoförler Odası’ndan yapılan 
açıklamada, Resmi Gazete’de yayım-
lanan kararla SRC kurye belgesinin 
resmileştiği duyuruldu. 29 Ocak 
tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 
kararla Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığı tarafından yapılan düzenlemey-
le birlikte SRC Kurye belgesi resmi-
leşti. 5’TE

Alanya Mobilyacılar, Doğramacılar 
ve Hızarcılar Odası bugün ola-
ğan seçimli genel kurula gidecek. 
Seçimde odanın mevcut başkanı 
Hüseyin Alataş ile aday Hayri Kul 
yarışacaklar. 5’TE

Mobilyacılar Odası’nda
bugün seçim günü

Ölümlü Ölümlü 
kazanın kazanın 

görüntüleri görüntüleri 
ortaya çıktıortaya çıktı

Alanya’da meydana gelen ve moto-
siklet sürücüsünün hayatını kaybet-
mesiyle sonuçlanan trafik kazasının 
güvenlik kamerası görüntüleri ortaya 
çıktı. Öte yandan 20 yaşındaki gencin 
ölümüne neden olan araç sürücüsü 
tutuklandı. 3’TE

Cem Özcan 
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Muzun kalesi sel dinlemedi ►“SEL FELAKETİ ALANYA’YI ETKİLEMEDİ”
Muz üre� mi ile ilgili sıkın�  yaşamadıklarını dile 
ge� ren Abdurrahman Uyar, “Antalya ve çev-
resindeki sel felake� nden olumsuz etkilenen 
çi� çilere geçmiş olsun. Alanya’da muzda bir 
sıkın�  yok. Tüm Türkiye’ye ve dünyaya ihra-
catlar devam ediyor. Antalya’daki sel felake�  
Alanya’yı etkilemedi” dedi.

►“MUZ ÜRETİMİ TÜM HIZIYLA SÜRÜYOR” 
Türkiye’deki muz ih� yacını karşılayacak durum-
da olduklarını söyleyen Alanya Tropikal Meyve 
Üre� cileri Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu ise, 
“Doğal afetlerden dolayı tarım üre� cileri bu kışı 
zor geçiriyor. Alanya’mızda muz üre� mi hızla 
devam ediyor. Alanya’da sıkın�  yaşamadık”  
ifadelerini kullandı. 5’TEAlanya, Türkiye’nin muz ihti yacının yüzde 40’ını karşılıyor.

TUREL’DEN CHP’YE 
BELGELI REST!
AK Parti MKYK Üyesi Menderes Türel, Konyaaltı Sahil Projesi 
üzerinden kendisine yöneltilen eleştirilere sert yanıt verdi. Sa-
yıştay ve Danıştay raporlarını işaret eden Türel, “Allah kimseyi 
hırsızlıkları savunmak için iftira atacak kadar düşürmesin” dedi.

Türkiye’nin önemli muz üretim merkezlerinden olan Alanya ülke ihtiyacının yüz-
de 40’ını karşılıyor. Antalya genelinde yaşanan olumsuz hava şartlarından nis-
peten daha az etkilenen ilçede yaklaşık 300 bin tona yakın muz üretimi yapıldı.

CHP İl Başkanı’na cevap vermek gibi bir niyetinin olmadığını 
vurgulayan Türel, konunun gündeme getirilmesi üzerine 4 
Ağustos 2020 tarihinde paylaştıkları bir videoyu hatırlattı. 
Türel, Konyaaltı Sahil Projesi üzerinden kendisine yöneltilen 
iddialara da açıklık getirerek, mevcut Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek’in göreve gelir gelmez projeyle 
ilgili “İftira ve yalan dolu açıklamalar yaptığını” savundu. 

Açıklamasında siyasi ve ahlaki duruş vurgusu yapan 
Türel, şu ifadeleri kullandı: “Hesaba çekilmeden hesap 

veren bir anlayışla yaşamak… Sizin bazı arkadaşları-
nızın bu felsefenin kenarından bile geçmediklerini 
görüyoruz.” Bu anlayışın kendi inançları gereği 
ahirette verilecek hesap gününe kadar bir yaşam 

biçimi olduğunu söyleyen Türel, CHP’li bazı isimlerin 
bu felsefeden uzak olduğunu öne sürdü. 5’TE

 “YALAN DOLU AÇIKLAMALAR YAPTI”

“HIRSIZLIĞI SAVUNMAK İÇİN İFTİRA ATIYORLAR“

“KENARINDAN BİLE GEÇEMEDİLER”
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Ara tatil döneminde gerçekleştirilen 
ve tatil havasında geçen kamp progra-
mı, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. 
Programın açılış konuşmasını yapan 
İlçe Müftüsü Mehmet Seven, gençliğin 
dini, ahlaki ve milli değerlerle yetişme-
sinin önemine vurgu yaparak, bu tür 
kampların gençlerin kişisel gelişimine 
büyük katkı sağladığını ifade etti. Kamp 
süresince öğrencilere yönelik Kur’an-ı 
Kerim, siyer, hadis, inanç, ibadet ve ahlak 
dersleri verildi. Alanında yetkin din 
görevlileri ve rehberler eşliğinde yapılan 
bu derslerde, gençlerin hem dini bilgi 
düzeylerinin artırılması hem de değerler 
eğitiminin pekiştirilmesi hedeflendi.
Eğitim programlarının yanı sıra genç-
lerin sosyal yönlerini geliştirmeye 
yönelik sosyal, kültürel ve sportif faali-
yetler de gerçekleştirildi. Ayrıca kamp 
kapsamında temizlik, hijyen, ilk ve acil 
yardım konularında bilgilendirme eği-
timleri verilerek öğrencilerin günlük 
hayatta ihtiyaç duyabilecekleri temel 

beceriler kazanmaları sağlandı.
►TARİHİ YERLER ZİYARET EDİLDİ
Kamp programı, Alanya’nın tarihi ve 
kültürel zenginliklerini tanımaya yö-
nelik düzenlenen gezilerle renklendi. 
Bu çerçevede Alanya Kalesi, Damla-
taş Mağarası, Süleymaniye Camii ve 
Kızılkule ziyaret edilerek gençlere hem 
tarih bilinci kazandırıldı hem de keyifli 
anlar yaşatıldı. Üç gün süren kamp, 
gençlerin manevi, sosyal ve kültürel 
gelişimlerine katkı sağlayan dolu dolu 
etkinliklerle tamamlandı. Kamp sonun-
da öğrenciler memnuniyetlerini dile 
getirirken, veliler de organizasyona 
ev sahipliği yapan Alanya Müftülüğü 
Gençlik Koordinatörlüğü’ne teşekkür 
etti. Alanya Müftülüğü Gençlik Koor-
dinatörü Turan Topçuoğlu, gençlere 
yönelik “Gençliğe Değer” anlayışıyla 
düzenlenen faaliyetlerin artarak 
devam edeceğini belirterek kampın 
düzenlemesinde emeği geçen herkese 
teşekkür etti. – Görkem Çancı

DÜNYANIN birçok ülkesinde söz ko-
nusu platformların belirli kurallar 
çerçevesinde faaliyet gösterdiğine 

dikkat çeken Alanya Turistik İşletmeci-
ler Derneği (ALTİD) Başkanı Cem Özcan, 
Türkiye’de hizmet verecek platformların 
da ofis açmaları, muhatap oluşturmaları 
ve mevzuata uygun şekilde sorumluluk 
almaları gerektiğini ifade etti. Türkiye’de 
şirket kuruluşu olmaksızın faaliyet göste-
ren küresel rezervasyon platformlarının, 
yasal yükümlülüklerini yerine getiren 
seyahat acentaları karşısında haksız 
rekabet yarattığını dile getiren Özcan, 
tüketici mağduriyetlerinde hukuki muha-
tap bulunamamasının da önemli bir sorun 
olduğunun altını çizdi. Alanya gibi ulus-
lararası bireysel rezervasyonlara dayalı 
destinasyonlar açısından sürecin dikkatle 
yönetilmesi gerektiğini vurgulayan Özcan, 
bu platformların ani ve bütüncül şekilde 
erişime kapatılmasının, güçlü alternatifler 
oluşturulmadığı takdirde rezervasyon 
akışında daralmaya ve destinasyonun 
uluslararası görünürlüğünde kayba yol 
açabileceğini söyledi.
►“OTA KÜRESEL VİTRİN HALİNE GELDİ”
Dünya turizminin dijitalleşme, yapay zekâ 
ve küresel çevrim içi platformlar eksenin-
de hızla ilerlediğini belirten Özcan, online 
seyahat acentelerinin (OTA) artık yalnızca 
bir satış kanalı değil, ülkelerin ve desti-
nasyonların küresel vitrini hâline geldiği-
ni ifade etti. “Türkiye’nin otelleri, kıyıları, 
şehirleri ve markaları bu platformlar üze-
rinden milyonlarca potansiyel misafire 
aynı anda ulaşıyor. Bu gerçeklik göz ardı 
edilmeden adım atılmalı” diyen Özcan, 
vergilendirme, temsilcilik, veri kullanımı, 
tüketici hakları ve haksız rekabet başlık-

larının net, şeffaf ve denetlenebilir kural-
larla düzenlenmesi gerektiğini kaydetti.
Türkiye’nin güçlü yerli rezervasyon plat-
formları oluşturmasının önemine de 
değinen Özcan, sektörün iş birliği 
içinde hareket ederek küresel 
ölçekte rekabet edebilecek 
markalar yaratması gerekti-
ğini vurgulayarak, birleşerek 
küresel ölçekte rekabet 
edebilecek yerli markalar 
yaratmalıyız” dedi. Turizmde 
söz sahibi ülkelerin dijital 
platformları kapatarak değil, 
regüle ederek ve rekabeti 
güçlendirerek ilerlediğine 
dikkat çekti. 
► “DEVRE DIŞI
BIRAKMAK ÇÖZÜM DEĞİL”
Özcan, çözümün platformların tama-
men devre dışı bırakılması değil; Türki-

ye’de şirket kurarak vergisel ve hukuki 
yükümlülüklerini yerine getirmeleri ve 
denetime tabi şekilde faaliyet göster-

melerinin sağlanması olduğunu 
belirterek, uzun vadede Türk 

turizminin ve Alanya’nın kurallı, 
şeffaf ve sürdürülebilir bir 
dijital pazarlama ortamında 
güçlenmesinin hedeflenmesi 
gerektiğini ifade etti. Özcan, 
çözümün diyalog ve düzen-
leme olduğunu belirterek 
sözlerini şöyle tamamladı; 

“Dünyadaki dengeli ve çalışır 
modelleri incelemeli, uygu-

lanabilir olanları Türkiye’ye 
uyarlamalıyız. Böylece hem 

sektörümüzü koruruz hem de 
Türk turizmini dünyadan koparmamış 

oluruz.”  - Yasemin Kaya
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Şirinler’in köyünde akşam olmuştu.

Küçük Şirinler birer birer mantar evlerine çekilirken, 
Meraklı Şirin köyün çıkışında durdu. Yolun kenarında, 
eski bir bankta yatan birkaç gölgeye takıldı gözü. 
Üzerlerinde battaniyeler vardı. Ayakkabıları yeni gi-
biydi, montları tertipliydi ama yüzleri yorgundu.

Meraklı Şirin dayanamayıp sordu:
— “Zeki Şirin… Bu insanlar neden burada yatıyor? Evleri 
yok mu?”
Zeki Şirin gözlüğünü düzeltti, derin bir nefes aldı.
— “Evleri olmuş olabilir. Yardım da gitmiş olabilir. Ama 
bazı yaralar, sadece kapı açılarak iyileşmiyor.”

Meraklı Şirin anlamadı.
— “Ama bak, üzerlerinde mont var, ayakkabıları yeni. 
Birileri yardım etmiş.”
— “Evet,” dedi Zeki Şirin, “İyi niyetli Şirinler var. 
Giydiriyorlar, doyuruyorlar. Ama asıl mesele bu değil.”
Tam o sırada Uykucu Şirin söze karıştı:
— “Ben yatağımda uyurken… nasıl oluyor da bu insan-
lar sokakta yatıyor?”
İşte o soru, köyün üstüne ağır bir sessizlik gibi çöktü.

Şirin Baba Konuşuyor
Şirin Baba asasını eline aldı ve yavaş yavaş anlatmaya 
başladı:
— “Bu, dağın görünen yüzü evlatlarım. Biz süslü salon-
larda ‘bağımlılıkla mücadele ediyoruz’ derken, dağın 
arka yüzünde gerçek hayatlar var.”
— “Bakın,” dedi, “Şekerhane Mahallesi’nde, köy dol-
muşlarının çıktığı yerde, otobüs durağında yatan 
insanlar var. Soğukta, sıcakta, yağmurda… Bazıları 
artık para bulamadığında kolonya içiyor. O yüzden 
kışın bile vücutları soba gibi sıcak.”

Şirinler ürperdi.
— “Biz bunları bildiriyoruz,” diye devam etti Şirin 
Baba. “Kaymakamlık geliyor, işlemler yapılıyor, yar-
dım teklif ediliyor. Kabul eden oluyor, etmeyen oluyor. 
Etmeyenler tekrar sokağa dönüyor. Çünkü kimse iste-
mediği sürece kimseyi zorla kurtaramıyorsun.”

Meraklı Şirin hemen atıldı:
— “O zaman ne yapacağız?”
Şirin Baba gözlerini kısarak konuştu:
— “İşte asıl mücadele orada başlıyor. Bu dört insanı, 
bu on beş–yirmi insanı gerçekten sahiplenmekle. 
Sıcak bir yuva, bir iş imkânı, sabırla başlanan bir iyi-
leşme süreciyle.”
— “Toplantı odalarında konuşarak değil… Sokakta ya-
tanı yerden kaldırarak.”

Şirinlerin Köyünden Alanya’ya Ayna

Şirin Baba sözlerini ağır ağır tamamladı:
— “Bu mücadeleye emek veren herkese teşekkür 
etmek gerekir. Salonlarda seminer düzenleyenlere, 
kürsülerde konuşanlara, dosyalar hazırlayanlara…”
— “Ama lütfen,” dedi, “bu mücadele salonlarda kal-
masın.”
— “Çünkü bağımlılık, klimalı salonlarda değil; sokakta, 
durak kenarlarında, park köşelerinde yaşanıyor.”
— “Eğer gerçekten mücadele ediyorsak, sokağa in-
meliyiz. Orada yatan insanın gözünün içine bakmalı, 
elini tutmalı, onu hayata yeniden bağlayacak yolu 
birlikte açmalıyız.”
— “Konuşarak kurtulmaz. Sahip çıkarak kurtulur.”
Ve asasını yere vurdu.
Tak!

— “500 bin nüfuslu Alanya’da hâlâ sokakta yatan 
insanlar varken, bazıları hâlâ salonlarda konuşmayı 
tercih ediyorsa; mesele bağımlılık değil, vicdandır.”
— “Salonlarda konuşmak kolaydır. Alkış vardır, pro-
tokol vardır, fotoğraf vardır. Ama sokakta yatanın 
soğuğu vardır, açlığı vardır, yalnızlığı vardır.”
— “Eğer bir şehir, salonlardan çıkıp sokağa inemi-
yorsa; orada mücadele sadece sözde kalır.”
— “Sokaktaki insana sahip çıkabildiğimiz gün, işte o 
gün gerçekten başardık diyeceğiz.”
— “Unutmayın…”
Asasını bir kez daha yere vurdu.
Tak!
 — “Bir şehir, en zayıfını ayağa kaldırabildiği kadar 
güçlüdür.”

ALANYA
SOKAĞA
BAK...!!!

Tülay ŞENGÜN
103.KÖY

Tatilsepeti el değiştirdi 
Tera Yatırım Teknoloji Holding, çev-Tera Yatırım Teknoloji Holding, çev-
rim içi seyahat platformu Tatilsepe-rim içi seyahat platformu Tatilsepe-
tiCom’un sahibi DLT Turizm ve Ti-tiCom’un sahibi DLT Turizm ve Ti-
caret A.Ş.’nin hisselerinin tamamını caret A.Ş.’nin hisselerinin tamamını 
70 milyon Euro bedelle devraldı.70 milyon Euro bedelle devraldı.

Tera Yatırım Teknoloji Holding A.Ş., çevrim içi 
seyahat platformu TatilsepetiCom’un sahibi 
DLT Turizm ve Ticaret A.Ş.’nin hisselerinin 
tamamını 70 milyon Euro bedelle satın aldı. 
Devir işlemi, şirketin yüzde 100 bağlı ortaklığı 
olan Tera Turizm ve Ticaret A.Ş. üzerinden 
gerçekleştirildi. Şirket tarafından Kamuyu Ay-
dınlatma Platformu’na (KAP) yapılan açıklama-
ya göre, 17 Kasım 2025’te imzalanan pay alım 
satım sözleşmesi kapsamında yürütülen süreç, 
gerekli izinlerin tamamlanmasının ardından 27 
Ocak 2026 itibarıyla sonuçlandı. Böylece DLT 
Turizm’in sermayesinin tamamı dolaylı olarak 
Tera Yatırım bünyesine geçmiş oldu.
Şirket tarafından KAP’a yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
“Şirketimiz tarafından 14 Ekim 2025 tarihinde 
yapılan Özel Durum Açıklamasında, Şirketi-
mizin faaliyet gösterdiği sektörlerde büyüme 
stratejisi ve yatırım portföyünü çeşitlendirme 
hedefleri doğrultusunda Türkiye’nin önde 
gelen çevrim içi seyahat platformlarından 
biri olan TatilsepetiCom’un sahibi DLT Turizm 
ve Ticaret A.Ş.’nin (“DLT Turizm”) sermayesi-
ni temsil eden payların Şirketimiz yüzde 100 
oranında bağlı ortaklığı Tera Turizm ve Ticaret 
A.Ş. (“Tera Turizm”) tarafından devralınmasına 
yönelik olarak mevcut pay sahipleriyle görüş-
melere ve proje sözleşmelerinin müzakere-
lerine başlandığı, 17 Kasım 2025 tarihinde ise 
işleme ilişkin Tera Turizm ile satıcılar arasında 
Pay Alım Satım Sözleşmesi akdedildiği kamuo-
yuna duyurulmuştu. Bu kapsamda, Şirketimi-
zin sermayesinin tamamına sahip olduğu bağlı 
ortaklığı Tera Turizm ile DLT Turizm’in pay 
sahipleri arasında akdedilen Pay Alım Satım 
Sözleşmesi uyarınca, DLT Turizm sermayesini 
temsil eden payların yüzde 100’ünün devrine 
ilişkin işlem, gerekli izin ve onayların alınma-
sını takiben 27 Ocak 2026 itibarıyla tamam-
lanmıştır. Söz konusu işlem sonucunda, DLT 
Turizm ve Ticaret A.Ş.’nin sermayesinin tama-
mı dolaylı olarak Şirketimiz bünyesine dahil 
olmuştur. DLT Turizm, Tatilsepeti.com markası 
ile çevrim içi seyahat ve turizm hizmetleri 
alanında faaliyet göstermekte olup, bu yatırı-
mın Şirketimizin teknoloji ve dijital platformlar 
alanındaki büyüme stratejisine katkı sağlaması 
hedeflenmektedir.” (Kaynak Turizmgüncel.com)

Öğrenciler turisti k yerleri ziyaret etti  .

Alanya Kalesi’ni de ziyaret etti  ler. 

Öğrenciler için “Gençliğe Değer Ara Dönem Kampı” düzenlendi.
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Park halindeki araçta ölü bulunduPark halindeki araçta ölü bulundu

Küçük Ali için umutlandıran haber Adana’dan geldiKüçük Ali için umutlandıran haber Adana’dan geldi

Antalya’da park halindeki panelvan aracın sü-Antalya’da park halindeki panelvan aracın sü-
rücü koltuğunda bir kişi ölü olarak bulundu.rücü koltuğunda bir kişi ölü olarak bulundu.

Olay, saat 20.00 sıralarında Yenigöl Mahallesi Serik Caddesi 
üzerinde, havaalanı istikametinde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, saat 16.00 sıralarından itibaren 07 AVG 767 pla-
kalı panelvan aracın aynı noktada park halinde olmasından 
şüphelenen vatandaşlar durumu polis ekiplerine bildirdi. 
İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Ekipler, 55 yaşındaki Kenan Yıldırım’ı aracın sürücü kol-
tuğunda hareketsiz halde buldu. Sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde Yıldırım’ın hayatını kaybettiği belirlendi. Olay yeri 
inceleme ekipleri araçta ve çevresinde çalışma yaptı.
Yıldırım’ın cenazesi, kesin ölüm nedeninin belirlenmesi 
için Antalya Adli Tıp Kurumu Morgu’na kaldırılırken, olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı.-İHA

Aksu ilçesine bağlı Murtuna Mahal-
lesi’nde yaşayan 5. sınıf öğrencisi 11 
yaşındaki Ali Biçer, 26 Ocak Pazartesi 
günü ailesiyle birlikte serada çalıştığı 
sırada annesine lavaboya gideceğini 
söyleyerek eve geldi. Montunu aldık-
tan sonra evden yürüyerek uzaklaşan 
Ali’den bir daha haber alınamadı. 
Aile küçük çocuk için polise giderek 
kayıp başvurusunda bulundu. Polis 
ekiplerinin yanı sıra, AFAD, Kırmızı 
Kasklılar Arama Kurtarma Derneği 
ve vatandaşlar Ali Biçer’in bulunması 

için bölgede arama çalışma başlattı. 
Küçük çocuğun evden ayrıldıktan 
sonra gidiş istikametinde bulunan 
arazi ve ormanlık alanda ekipler ara-
ma çalışması yaptı.
►ADANA’DA KAMERALARA TAKILDI
Ekipler bölgedeki su kuyuları ve ağaç-
lık alanlarda Ali Biçer’e ait bir iz aradı. 
Ekiplerin arama çalışması devam 
ederken aileyi umutlandıran haber 
emniyetten geldi. Baba Utku Biçer, 
emniyete giderek kayıp başvurusunda 
bulunmasının ardından yapılan kont-

rollerde 11 yaşında oğlu Ali Biçer’in 
Antalya Otogarı’ndan Adana’ya giden 
bir otobüse bindiğinin belirlendiğini 
belirterek, Adana Otogarı’nda KYGS 
sistemine entegre edilen YTS (Yüz 
Tanıma Sistemi) kameraları tarafından 
tespit edildiği bilgisinin dün akşam 
saatlerinde kendilerine verildiğini 
söyledi. Yaşanan gelişmenin ardından 
Antalya’da devam eden arama çalış-
maları sona ererken, Adana Emniyeti 
küçük çocuğun bulunarak ailesine tes-
lim edilmesi için çalışma başlattı.-İHA

Serik Caddesi üzerindeki panelvan araçta
sürücü koltuğunda bir kişi ölü bulundu.

Ölümlü kazanın görüntüleri ortaya çıktıÖlümlü kazanın görüntüleri ortaya çıktı
Alanya’da meydana gelen ve motosiklet sürücüsünün hayatını kaybetmesiy-Alanya’da meydana gelen ve motosiklet sürücüsünün hayatını kaybetmesiy-
le sonuçlanan trafik kazasının güvenlik kamerası görüntüleri ortaya çıktı.le sonuçlanan trafik kazasının güvenlik kamerası görüntüleri ortaya çıktı.

KAZA, saat 13.00 sıralarında Alanya’nın 
Tosmur Mahallesi D-400 kara yolu üze-
rinde meydana geldi. Edinilen bilgilere 

göre, aynı güzergahta seyir halinde olan C.G.B. 
(66) idaresindeki 31 U 8292 plakalı hafif ticari 
araç ile Ali Yıldız’ın (20) kullandığı 07 BYY 129 
plakalı motosiklet çarpıştı. Çarpışmanın etki-
siyle motosiklet sürücüsü yol kenarına savruldu. 
İhbar üzerine olay yerine ambulans, polis ve 
olay yeri inceleme ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerinin yaptığı ilk incelemede motosiklet sü-
rücüsü Ali Yıldız’ın hayatını kaybettiği belirlendi.
Olay yerine gelen savcının incelemelerinin ar-
dından Yıldız’ın cansız bedeni, cenaze aracıyla 
Alanya Belediyesi Morgu’na kaldırıldı. Kazaya 
karışan hafif ticari aracın sürücüsü C.G.B. ise 
polis ekiplerince gözaltına alındı. Kazaya ka-
rışan otomobil ve motosiklet çekici ile olay 
yerinden kaldırıldı.
Öte yandan güvenlik kameralarına yansıyan 
görüntülerde, orta şeritten sağ şeride geçmek 
isteyen hafif ticari otomobilin, sağ şeritte ilerle-
yen motosikletli ile çarpıştığı anlar yer aldı.-İHA Ölümle sonuçlanan trafi k kazası güvenlik kamerasına yansıdı. Yıldız’ın cansız bedeni, cenaze aracıyla Alanya Belediyesi Morgu’na kaldırıldı.

Antalya’nın Aksu ilçesinde lavaboya gideceğini söyleyerek evden ayrılan ve 3 gündür haber alına-Antalya’nın Aksu ilçesinde lavaboya gideceğini söyleyerek evden ayrılan ve 3 gündür haber alına-
mayan 11 yaşındaki çocuk için ekipler bölgede arama çalışması başlattı. Ekiplerin bölgedeki arama mayan 11 yaşındaki çocuk için ekipler bölgede arama çalışması başlattı. Ekiplerin bölgedeki arama 
çalışmaları devam ederken, küçük çocuğun Adana’da görüntülendiği bilgisi aileyi umutlandırdı.çalışmaları devam ederken, küçük çocuğun Adana’da görüntülendiği bilgisi aileyi umutlandırdı.

Ali Biçer(11)11 yaşındaki çocuk için ekipler rama kurtarma çalışması başlattı  .

Meyve bıçaklı katliama 3 kez ağırlaştırılmış müebbetMeyve bıçaklı katliama 3 kez ağırlaştırılmış müebbet
Antalya’da yaklaşık 4,5 yıldır kaldığı huzurevinden hakkında tutulan tutanak nedeniyle çı-Antalya’da yaklaşık 4,5 yıldır kaldığı huzurevinden hakkında tutulan tutanak nedeniyle çı-
kartılacağı gün 3 kişiyi meyve bıçağıyla öldürmekten yargılanan sanık, 3’er kez ağırlaştırıl-kartılacağı gün 3 kişiyi meyve bıçağıyla öldürmekten yargılanan sanık, 3’er kez ağırlaştırıl-
mış müebbet hapis cezasına çarptırıldı. Mahkeme, cezada herhangi bir indirim uygulamadı.mış müebbet hapis cezasına çarptırıldı. Mahkeme, cezada herhangi bir indirim uygulamadı.

Olay, 3 Mayıs 2024 günü saat 01.30 sı-
ralarında Döşemealtı ilçesinde bulunan 
Halil Akyüz Huzurevi’nde meydana gel-
di. Yaklaşık 4,5 yıldır huzurevinde kalan 
İzzettin Süğüt (65), aralarında husumet 
bulunduğu öne sürülen huzurevi sakini 
Selçuk Goncegül’e (73) gece uykuda 
meyve bıçağıyla saldırdı. Gürültüleri 
duyup odaya gelen Ali Serdar Batır (66) 
ve Ahmet Özdemirel’i (74) de bıçaklayan 
Süğüt, yangın merdiveninden kaçtı. 
İhbar üzerine huzurevine çok sayıda 
polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Ekipler, 
Selçuk Goncegül ile Ali Serdar Batır’ın 
hayatını kaybettiğini belirledi. Ağır 
yaralanan Ahmet Özdemirel de am-
bulansla kaldırıldığı hastanede kurta-
rılamadı. Polis ekipleri, kaçan İzzettin 
Süğüt’ü Yeşilbayır Mahallesi Atatürk 
Caddesi üzerinde yakalayarak gözaltına 
aldı. Huzurevinde yaşanan tartışmalar 
nedeniyle hakkında tutanak tutulduğu, 
tahliye süresi uzatılan odasından o gün 
çıkışının kesinleştiği öğrenilen zanlı, 
emniyetteki işlemlerinin ardından adli-

yeye sevk edilerek tutuklandı. Güvenlik 
kamerasına yansıyan görüntülerde iki 
elinde bıçak bulunan zanlının koridorda 
huzurevinin güvenlik görevlisiyle karşı 
karşıya gelmesi, görevlinin yere düşme-
si ile İzzettin Süğüt’ün peşinden gittiği 
anlar yer aldı.
► “KENDİMDEN GEÇTİM”
Sanık İzzettin Süğüt, ilk duruşmada 
verdiği beyanında huzurevi yönetimiyle 
tartışma yaşadığını iddia ederek, “Olay 
günü huzurevi müdürü bana koridorda 
küfürler etti, bana vurdu. ‘Seni huzure-
vinden atacağım. Çıkış için imza atmaz-
san kadını taciz ettiğini söyleriz dediler. 
Ben de imza attım. Odama döndüğümde 
ise maktul Selçuk Goncegül bana iki 
kere vurdu. O gün kendimi kaybettim, 
psikolojim bozuldu. Ben de o sinirle 
mutfağa gittim ve elime geçen ilk bıçağı 
aldım. Daha sonra arkadaşım Ali Ser-
dar Batır’a saldırdım. Selçuk Goncegül 
ise sandalyede oturuyordu, televizyon 
izliyordu. Kolumu tuttu. Ben de kendim-
den geçtim, saldırdım. Çok pişmanım, 

ne yaptığımı hatırlamıyorum. Amacım 
korkutmaktı. Ahmet Özdemirel’i neden 
bıçakladığımı da hatırlamıyorum” ifade-
lerini kullandı.
► İNDİRİM UYGULANMADI
Davanın Antalya 3. Ağır Ceza Mahke-
mesi’nde görülen karar duruşmasına 
sanık İzzettin Süğüt, cezaevinden Ses 
ve Görüntü Bilişim Sistemi (SEGBİS) 
aracılığıyla katıldı. Müşteki ve sanık 
avukatları ise salonda hazır bulundu. 
Cumhuriyet savcısı, esas hakkındaki 
mütalaasında Süğüt’ün Selçuk Gon-
cegül ile Ali Serdar Batır’ı tasarlaya-
rak, Ahmet Özdemirel’i ise canavarca 
hislerle öldürdüğünü belirterek, sanığın 
cezalandırılmasını talep etti. Karar 
duruşmasında beraatını ve tahliyesini 
isteyen sanık hakkında mahkeme he-
yeti, tasarlayarak ve canavarca hislerle 
kasten öldürme suçundan 3 ayrı ağır-
laştırılmış müebbet hapis cezası veril-
mesine hükmetti. Mahkeme, sanığın 
lehine herhangi bir takdiri indirim de 
uygulamadı.-İHA

3 kişiyi öldürmekten yargılanan sanık,
3’er kez ağırlaştı rılmış müebbet

hapis cezasına çarptı rıldı. Ahmet Özdemirel Ali Serdar Batı r Selçuk Goncegül

 İmalathanedeki yangında  İmalathanedeki yangında 
3 kişi dumandan etkilendi3 kişi dumandan etkilendi
Antalya’nın Kepez ilçesinde koltuk döşeme ve mobilya ak-Antalya’nın Kepez ilçesinde koltuk döşeme ve mobilya ak-
sesuarları iş yerinde çıkan yangın paniğe neden oldu. Yo-sesuarları iş yerinde çıkan yangın paniğe neden oldu. Yo-
ğun dumanın binayı kapladığı olayda hastaneye kaldırılan ğun dumanın binayı kapladığı olayda hastaneye kaldırılan 
iş yeri sahibinin yanı sıra 2 kişi de olay yerinde tedavi edildi.iş yeri sahibinin yanı sıra 2 kişi de olay yerinde tedavi edildi.

Yangın, Kepez ilçesi Ziya Gökalp Caddesi üzerinde bulunan 5 
katlı bir binanın zemin katındaki mobilya aksesuar ve koltuk 
döşeme iş yerinde 15.30 sıralarında çıktı. Edinilen bilgiye göre, 
henüz belirlenemeyen bir nedenle iş yerinden dumanlar yük-
selmeye başladı. Durumu fark eden vatandaşların ihbarı üzeri-
ne bölgeye çok sayıda itfaiye, polis ve sağlık ekibi sevk edildi.
► İŞ YERİ SAHİBİ HASTANEYE KALDIRILDI
Yangın nedeniyle oluşan yoğun dumandan etkilenen 3 
kişiye sağlık ekipleri anında müdahale etti. Dumandan 
etkilenen iş yeri sahibi, olay yerindeki ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye kaldırılarak tedavi altına 
alındı. Dumana maruz kalan diğer 2 kişinin tedavisi ise 
sağlık ekiplerince olay yerinde ayakta gerçekleştirildi.
► DÜKKAN KULLANILAMAZ HALE GELDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle 
yangın üst katlara daha fazla sirayet etmeden söndürüldü. Yan-
gın sonrası mobilya dükkanı kullanılamaz hale gelirken, binanın 
dış cephesinde ve üst katlarında maddi hasar oluştu.-İHA

Yangın sonrası iş yeri kullanılamaz hale geldi.

iş yeri sahibi, ilk 
müdahalenin ardından 
ambulansla hastaneye 

kaldırılarak tedavi 
altı na alındı.

İhbar üzerine bölgeye çok 
sayıda itf aiye, polis ve 
sağlık ekibi sevk edildi.

Olay yeri inceleme ekipleri araçta
ve çevresinde çalışma yaptı .
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Türkiye’de yalnızca 20 tesisin kazandığı HolidayCheck Award Türkiye’de yalnızca 20 tesisin kazandığı HolidayCheck Award 
2026’nın helal turizm alanındaki tek sahibi Adin Resort Hotel oldu2026’nın helal turizm alanındaki tek sahibi Adin Resort Hotel oldu

S.S. Alanya Tandem Pilotları Kooperatifi’nin S.S. Alanya Tandem Pilotları Kooperatifi’nin 
ilk genel kurulunda başkanlığa Muhammet ilk genel kurulunda başkanlığa Muhammet 
Demir seçildi. “Birlikten güç doğar” mesajı-Demir seçildi. “Birlikten güç doğar” mesajı-
nın verildiği kongrede, yamaç paraşütünün nın verildiği kongrede, yamaç paraşütünün 
kaybedilen marka değerini kurumsal bir kaybedilen marka değerini kurumsal bir 
yapıyla geri kazanma kararlılığı vurgulandı.yapıyla geri kazanma kararlılığı vurgulandı.

Alanya’ya gurur yaşattıAlanya’ya gurur yaşattı

Yamaç Paraşütünde Demir dönemi

Feci kazanın ardından tutuklama kararıFeci kazanın ardından tutuklama kararı
Alanya’da hafif ticari araç ile motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen ve Alanya’da hafif ticari araç ile motosikletin çarpışması sonucu meydana gelen ve 
20 yaşındaki Ali Yıldız’ın hayatını kaybettiği kazada araç sürücüsü tutuklandı. 20 yaşındaki Ali Yıldız’ın hayatını kaybettiği kazada araç sürücüsü tutuklandı. 

KAZA, önceki gün saat 13.00 sıralarında 
Tosmur Mahallesi’nde meydana geldi. 
Ali Yıldız (20) idaresindeki 07 BYY 129 

plakalı motosiklet, C.G.B. (66) yönetimindeki 
31 U 8292 plakalı hafif ticari araçla çarpıştı. 
Çarpışmanın şiddetiyle motosiklet sürücüsü Ali 
Yıldız yola savruldu. İhbar üzerine bölgeye polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrolde Yıldız’ın yaşamını yitirdiği 
belirlendi. Yıldız’ın cansız bedeni savcı ve 
polis incelemesinin ardından Alanya Belediye 
Morgu’na kaldırıldı. Kazanın ardından polis 
ekiplerince gözaltına alınan araç sürücüsü 
C.G.B, emniyetteki işlemlerinin ardından sevk 
edildiği adliyede sulh ceza hakimliğince tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. – Yasemin Kaya

ALKÜ’den uluslararası iş birliği atağı ALKÜ’den uluslararası iş birliği atağı 
Türkiye Maarif Ajansı Türkiye Maarif Ajansı 
tarafından 24-26 Ocak tarafından 24-26 Ocak 
tarihleri arasında En-tarihleri arasında En-
donezya’da düzenlenen donezya’da düzenlenen 
Türk Üniversiteleri Türk Üniversiteleri 
Eğitim Fuarı’na katı-Eğitim Fuarı’na katı-
lan ALKÜ Rektörü Prof. lan ALKÜ Rektörü Prof. 
Dr. Kenan Ahmet Türk-Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan aynı zamanda 12 doğan aynı zamanda 12 
üniversite ile mutaba-üniversite ile mutaba-
kat zaptı imzalayarak kat zaptı imzalayarak 
Endonezya’daki üniver-Endonezya’daki üniver-
sitelerle ileriye yönelik sitelerle ileriye yönelik 
proje ortaklığı için ilk proje ortaklığı için ilk 
adımı attı.adımı attı.

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Rektörü Prof. 
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan ve ALKÜ Dış İlişkiler Koordi-
natörlüğü Genel Koordinatör Yardımcısı Öğr. Gör. Dr. Diren 
Doğan, Türkiye Maarif Ajansı tarafından 24-26 Ocak tarihle-
ri arasında Endonezya’da düzenlenen “Türk Üniversiteleri 
Eğitim Fuarı”na katıldılar. Türkiye Cumhuriyeti Cakarta 
Büyükelçisi Prof. Dr. Talip Küçükcan’ın katılımıyla gerçek-
leştirilen açılış töreninin ardından fuar, Cakarta ve Bandung 
şehirlerinde gerçekleşti. Türkiye’den 26 üniversitenin katıl-
dığı fuar kapsamında Endonezyalı öğrenciler, ALKÜ stan-
dına yoğun ilgi gösterdi. ALKÜ’de öğrenim görmek isteyen 
öğrencilerle ve lise yöneticileri ALKÜ standında Öğr. Gör. Dr. 
Diren Doğan’dan detaylı bilgileri aldılar. Fuarda Cakarta’da-
ki lise müdürleri ile yapılan toplantıda Rektör Türkdoğan, 
ALKÜ ve eğitim sistemi hakkında merak edilenleri cevapladı.
► ÜNİVERSİTELER İLE PROJELER YAPILACAK
Fuarın ardından Rektör Türkdoğan, Endonezya’daki 12 üni-
versite ile ileriye yönelik iş birliklerinin yapılması amacıyla 
Akademik İş Birliği Protokolü (MoU) imzaladı. Protokol imza-
lanan üniversitelerle ALKÜ arasında öğrenci ve akademik 
personel değişim programları, bilimsel ve araştırma proje-
lerinin yürütülmesi, öğrencilere yönelik staj veya araştırma 
yerleştirmeleri, öğrenci projeleri için ortak akademisyen 
denetimi yapılacak. Bunun yanında bu üniversiteler ile çeşit-
li alanlarda iş birlikleri, veri paylaşımları, araştırma konula-
rında özel amaçlı müzakereler gerçekleştirilecek.
► ALKÜ DÜNYAYA AÇILMASINI HIZLANDIRIYOR
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan, ziya-
retle ilgili yaptığı açıklamada, ALKÜ’nün birçok ülkeden 
291 üniversite ile çeşitli alanlarda iş birlikleri yapıldığını 
söyledi. ALKÜ’nün dünyadaki üniversiteler ile iş birlikleri 
ağının daha da genişleyeceğini söyleyen Rektör Türkdo-
ğan, “Endonezya ziyaretiyle birlikte Asya-Pasifik bölgesin-
deki akademik iş birliklerimizi daha da güçlendirmiş olduk. 
İmzalanan mutabakat zaptları; eğitimden araştırmaya, 
inovasyondan öğrenci hareketliliğine kadar birçok alanda 
üniversitemize yeni ufuklar açacak. Öğrencilerimizin ulus-
lararası deneyim kazanmasını, akademisyenlerimizin ise 
küresel ölçekte ortak projelerde yer almasını son derece 
önemsiyoruz» dedi. Endonezya’daki üniversitelerle başla-
tılan iş birliklerinin kısa sürede somut projelere dönüşme-
sinin hedeflendiğini belirten Türkdoğan, karşılıklı ziyaretler 
ve ortak çalışmalarla protokollerin aktif şekilde hayata 
geçirileceğini sözlerine ekledi. Türkiye Cumhuriyeti Cakar-
ta Büyükelçisi Prof. Dr. Talip Küçükcan ile bir araya gelen 
Rektör Türkdoğan, ALKÜ’nün yurt dışındaki üniversiteler ile 
yaptığı iş birliklerinden ve projelerden bahsetti. Türkdoğan, 
fuarın düzenlenmesinde emeği geçen Prof. Dr. Talip Küçük-
can’a ve Maarif Ajansı yöneticilerine teşekkür etti. – İHA 

Kazada motosiklet sürücüsü Ali Yıldız hayatı nı kaybetmişti .

Adin Resort Hotel çalışanları başarılarını pasta keserek kutladı.

Rektör Türkdoğan, “Türk Üniversiteleri Eğiti m Fuarı”na katı ldı.

Türkdoğan 12 üniversite ile
iş birliği protokolü imzaladı.

Kazanı ardından hafi f ti cari araç 
sürücüsü C.G.B. tutuklandı.

Alanya’nın önde gelen turizm marka-
larından Adin Resort Hotel, uluslara-
rası seyahat platformu HolidayCheck 
tarafından verilen HolidayCheck Award 
2026 ödülüne layık görüldü. Misafir 
değerlendirmeleri doğrultusunda 6 
üzerinden 5,8 puan alan Adin Resort 
Hotel, konaklayan misafirlerin yüzde 
97’si tarafından tavsiye edilen bir otel 
olarak, Türkiye genelinde yalnızca 20 
tesisin almaya hak kazandığı HolidayC-
heck Award 2026’nın sahipleri arasında 
yer aldı. Aynı zamanda helal turizm 
konseptinde ödülü kazanan tek tesis 
olarak Adin Resort Hotel’i öne çıkardı.
►“SÜRDÜRÜLEBİLİR BAŞARIYA 

DÖNÜŞTÜRECEĞİZ”
Adin Resort Hotel, son yıllarda aldığı 
ödüllerle hem Alanya turizmine hem 
de Türkiye’nin turizm markasına değer 
katmaya devam ediyor. Otelin Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Hilal Uysal 
Namal, misafir memnuniyetini merke-
ze alan yönetim anlayışı ve vizyoner 
yaklaşımıyla sektör tarafından da takdir 
görüyor. Hilal Uysal Namal’ın, 2023 
yılında bağımsız İngiltere medya şirketi 
Ceomonthly tarafından ‘Konaklama Sek-
törünün En İyi Kadın Başkanı’ seçilmesi-
nin ardından, Adin Resort Hotel Dün-
ya’nın helal otoritesi Singapur menşeli 
Cresent Rating tarafından 2024 yılında 

verilen ‘ Yılın En İyi Müslüman Dostu 
Oteli’, 2025 yılında ise yüksek misafir 
memnuniyeti başarısını HolidayCheck 
Award 2026 ile taçlandırdı. Ödül sonrası 
çalışanlarla yapılan kutlamada konuşan 
Hilal Uysal Namal, şu ifadeleri kullan-
dı: “Bu değerli ödülün kazanılmasında 
emeği olan tüm ekip arkadaşlarıma ve 
memnuniyetlerini paylaşan kıymetli 
misafirlerimize içtenlikle teşekkür edi-
yorum. Misafir memnuniyetini sürdürü-
lebilir bir başarıya dönüştürmeye devam 
edeceğiz.” Adin Resort Hotel, aldığı bu 
uluslararası ödülle birlikte Türkiye’de 
helal turizm alanındaki güçlü konumunu 
bir kez daha kanıtladı. – Tülay Şengün

S.S. Alanya Tandem Pilotları Spor ve Tu-
rizm Geliştirme Kooperatifi’nin olağanüs-
tü ilk genel kurul toplantısı gerçekleştiril-
di. Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) 
Meclis Toplantı Salonu’nda düzenlenen 
toplantıya Türkiye Seyahat Acenteleri 
Birliği (TÜRSAB) Alanya Bölge Temsil 
Kurulu (BTK) Başkanı Kerim Yılmaz ile 
kooperatifin üyeleri katıldı. Başkanlık di-
vanının oluşturulması ile başlayan genel 
kurulda yeni yönetim ve denetim kurulu 
üyeleri de seçildi. Genel kurulda koopera-
tif başkanlığına Muhammet Demir seçildi. 

Yönetim kuruluna Adem Sandal ile Bedir-
han Çelik seçilirlerken, Gökhan Kuşçu ise 
denetim kurulu üyeliğine seçildi. 
► “BİRLİKTEN GÜÇ DOĞAR”
Genel kurulun dilek ve temenniler bölü-
münde konuşan Kerim Yılmaz, tandem 
pilotlarının birlikteliğinden gurur duy-
duklarını söyledi. Yılmaz, “Birlikten güç 
doğar. Birliğiniz daim olsun. Hepinizi 
tebrik ediyorum” dedi.
► “BİRLİKTE GÜZEL
ŞEYLER BAŞARACAĞIZ”
Genel kurula konuk olarak katılan Er-

gün Ulu da, “Birlikte güçleneceğiz. Aynı 
zamanda şirketler kooperatifi ile omuz 
omuza birlikte daha güzel, marka değeri 
daha yüksek bir Alanya’yı inşa etmek için 
hep birlikte mücadele edeceğiz. Hepimiz 
bireysel olarak mücadele ediyorduk. Şim-
di daha kurumsal, keyifli ve düzgün şekil-
de hareket edip Alanya’ya yakışır şekilde 
geçmişte kaybetmiş olduğumuz yamaç 
paraşütünün marka değerini tekrar hep 
birlikte inşa edeceğimize inanıyorum. 
İnşallah hep birlikte güzel şeyler başara-
cağız” diye konuştu. – Erkan Uysal 

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe bugün  saat 09.00’a kadar yağış ve fırtı-
nanın etkili olacağını açıklayarak üreticiler ile vatandaşların tedbirli olmasını istedi. 

Göktepe’den yağış ve fırtına uyarısı
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir 
Göktepe bugün saat 09.00’a kadar 
Antalya il genelinde şiddetli yağış ve 
fırtına beklendiğini söyledi. Göktepe, 

“Metrekare 75 kilogram dolaylarında 
yağış bekleniyor. Denizde güney yö-
nünde saatte 80 kilometre hıza ulaşa-
cak fırtına bekleniyor. Üreticilerimiz 

gün içinde seralarındaki havalan-
dırmaların mutlaka kapalı olmasına 
dikkat etmeli. Üreticiler açık alanda 
da sel, su baskını gibi olumsuzluklara 

karşı tedbir almalı. Vatandaşlar fır-
tına ve yağışın olduğu saatlerde elle-
rinden geldiğince trafikte olmamaya 
dikkat etmeli” dedi. – Görkem Çancı

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe bugün  saat 09.00’a kadar yağış ve fırtı-Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe bugün  saat 09.00’a kadar yağış ve fırtı-

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir 

Antalya il genelinde şiddetli yağış ve 

Yamaç Paraşütünde Demir dönemi

Tahir Göktepe

Toplantı nın ardından beraber fotoğraf çekti rildi. 

Toplantı  ALTSO binasında düzenlendi. 



AK PARTİ Merkez Karar ve Yönetim 
Kurulu (MKYK) Üyesi ve Antalya 
Büyükşehir Belediyesi eski Baş-

kanı Menderes Türel, CHP cephesinden 
kendisine yöneltilen eleştirilere sert 
ifadelerle yanıt verdi. Sosyal medya üze-
rinden açıklama yapan Türel, yolsuzluk 
ve hırsızlık iddiaları üzerinden siyaset 
yapılmasını eleştirerek, CHP Antalya İl 
Başkanı Nail Kamacı’yı hedef aldı.
► “SAMİMİ BİR DUA”
Menderes Türel açıklamasında şu 
ifadeleri kullandı: “Samimi bir dua; 
Allah kimseyi delilleriyle iddianamelere 
girmiş hırsızlıkları, yolsuzlukları sa-
vunmak için başkanlarına iftira atacak 
kadar düşürmesin.”
►“YALAN DOLU AÇIKLAMALAR YAPTI”
CHP İl Başkanı’na cevap vermek gibi bir 
niyetinin olmadığını vurgulayan Türel, 
konunun gündeme getirilmesi üzerine 
4 Ağustos 2020 tarihinde paylaştıkları 
bir videoyu hatırlattı. Türel, Konyaal-
tı Sahil Projesi üzerinden kendisine 
yöneltilen iddialara da açıklık getirerek, 

mevcut Büyükşehir Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek’in göreve gelir gel-
mez projeyle ilgili “İftira ve yalan dolu 
açıklamalar yaptığını” savundu. Türel, 
“İddialarının gerçek dışı olduğunu 

basın toplantısında yüzüne belgeleriyle 
vurmuştum” dedi. Söz konusu projenin 
İçişleri Bakanlığı, Danıştay, Sayıştay 
tarafından incelendiğini belirten Türel, 
hiçbir suç unsuruna rastlanmadığının 
resmi olarak tespit edildiğini ifade etti.
►“KENARINDAN BİLE GEÇEMEDİLER”
Açıklamasında siyasi ve ahlaki du-
ruş vurgusu yapan Türel, şu ifadeleri 
kullandı: “Hesaba çekilmeden hesap 
veren bir anlayışla yaşamak… Sizin bazı 
arkadaşlarınızın bu felsefenin kenarın-
dan bile geçmediklerini görüyoruz.” Bu 
anlayışın kendi inançları gereği ahiret-
te verilecek hesap gününe kadar bir 
yaşam biçimi olduğunu söyleyen Türel, 
CHP’li bazı isimlerin bu felsefeden uzak 
olduğunu öne sürdü.
►“KEŞKE BİRAZCIK NASİPLENSENİZ”
Açıklamasının sonunda CHP İl Başkanı 
Nail Kamacı’yı bir kez daha hedef alan 
Türel, şu sözlerle çıkışını tamamladı: 
“Keşke savunmaya çalıştığınız arkadaşla-
rınız da bu yaşam felsefesinden birazcık 
nasiplense Sn. Kamacı…”  - Yasemin Kaya
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Alanya’daki kuryeler dikkat!Alanya’daki kuryeler dikkat!
Alanya’daki kurye esnafını yakından ilgilendiren kararname Resmi Gazete’de Alanya’daki kurye esnafını yakından ilgilendiren kararname Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Yeni kararname ile birlikte kayıt dışılık dönemi tamamen kapanıyor. yayımlandı. Yeni kararname ile birlikte kayıt dışılık dönemi tamamen kapanıyor. 

AK Parti MKYK Üyesi Menderes Türel, Konyaaltı Sahil Projesi üzerinden kendisine AK Parti MKYK Üyesi Menderes Türel, Konyaaltı Sahil Projesi üzerinden kendisine 
yöneltilen eleştirilere sert yanıt verdi. Sayıştay ve Danıştay raporlarını işaret eden yöneltilen eleştirilere sert yanıt verdi. Sayıştay ve Danıştay raporlarını işaret eden 
Türel, “Allah kimseyi hırsızlıkları savunmak için iftira atacak kadar düşürmesin” dedi.Türel, “Allah kimseyi hırsızlıkları savunmak için iftira atacak kadar düşürmesin” dedi.

Alanya Şoförler Odası’ndan ya-
pılan açıklamada, Resmi Ga-
zete’de yayımlanan kararla 
SRC kurye belgesinin res-
mileştiği duyuruldu. 29 
Ocak tarihli Resmi Gaze-
te’de yayımlanan karar-
la Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı tarafından 
yapılan düzenlemeyle 
birlikte SRC Kurye bel-
gesi resmileşti. Geçmişte 
kuryelerden istenen SRC-
4 belgesi yerini tamamen 
motosikletli kurye faaliyet-
lerine özel olarak tasarlanmış 
bu yeni belgeye bırakıyor. Yeni 
kararname ile birlikte kayıt dışılık 
dönemi tamamen kapanıyor. 
Resmi Gazete’de yayımlanan Karayolu 
Taşımacılık Faaliyetleri Mesleki Yeter-
lilik Eğitimi Yönetmeliğinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Yönetmelik’in 6. 
Maddesinde şu ifadelere yer verildi: 
SRC Kurye mesleki yeterlilik belgesi 
sahiplerinden, devletin güvenliğine 
karşı suçlar, anayasal düzene ve bu 
düzenin işleyişine karşı suçlar, hırsızlık, 
dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye 
kullanma veya kaçakçılık suçları ile 
5237 sayılı Kanunun 81, 82, 102, 103, 104, 
105, 109, 148, 149, 179/3, 188, 190, 191, 226 

ve 227’nci maddelerindeki 
suçlardan, arşiv kayıtları 

hariç olmak üzere, adli sicil 
kaydının bulunduğunun tespit 

edilmesi, hâlinde iptal edilir.
Takograf sürücü kartı kullanım zorun-
luluğu bulunan taşıtları süren sürücü-
lerin; sürüş esnasında başkasına ait 
takograf sürücü kartını kullandıkla-
rının tespit edilmesi hâlinde, takograf 
sürücü kartı sahibi ile bu kartı kullanan 
sürücünün, SRC türü mesleki yeterlilik 
belgesi iptal edilir.
Mesleki yeterlilik belgesi; ikinci fıkranın 
(c) veya (ç) bentleri veya üçüncü fıkra 
kapsamında iptal edilen kişiler, geçici 
2’nci madde hükümlerinden faydalana-
maz.
66 yaşından gün almış olan sürücülerin 

SRC türü mesleki yeterlilik belgeleri, ba-
kanlık tarafından geçici olarak geçersiz 
hâle getirilir. Bu sürücülerden;
a) İkinci fıkranın (b) bendi hükmü saklı 
kalmak kaydıyla; ilgili kurumdan/ku-
ruluştan alacakları sürücü türü sağlık 
raporu ile psiko-teknik açıdan sağlıklı 
olduklarını gösteren sağlık raporunu 
bakanlığa sunmaları hâlinde, mesleki 
yeterlilik belgeleri bakanlığa sunulacak 
raporlardan geçerlilik süresi en yakın 
olanın geçerlilik süresini geçmeyecek 
şekilde tekrar geçerli hâle getirilir.
b) 66 yaşından gün alacağı tarihin dok-
san gün öncesinden, (a) bendi çerçe-
vesinde bakanlığa müracaat edebilir. 
66 yaşından gün almış kişilere, ilk defa 
SRC türü mesleki yeterlilik belgesi dü-
zenlenmez. – Görkem Çancı

TÜREL: TÜREL: 
İDDİALARI İDDİALARI 

BELGELERLE BELGELERLE 
YÜZLERİNE YÜZLERİNE 

VURDUMVURDUM

Mobilyacılar Odası’nda seçim günüMobilyacılar Odası’nda seçim günü
Alanya Mobilyacılar, Doğramacılar ve Hızar-Alanya Mobilyacılar, Doğramacılar ve Hızar-
cılar Odası bugün olağan seçimli genel kurula cılar Odası bugün olağan seçimli genel kurula 
gidecek. Seçimde odanın mevcut başkanı Hü-gidecek. Seçimde odanın mevcut başkanı Hü-
seyin Alataş ile aday Hayri Kul yarışacaklar.seyin Alataş ile aday Hayri Kul yarışacaklar.

Alanya Mobilyacılar, Doğramacılar ve Hızarcılar Odası’nın 
seçimli olağan genel kurulu bugün saat 10.30’da Alanya 
Şoförler Odası Düğün Salonu’nda gerçekleştirilecek. Baş-
kanlık divanının oluşturulması ile başlayacak olan genel 
kurul saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla devam 
edecek. Yönetim ve denetim kurulu faaliyetleri, bilanço, gelir 
ve giderin okunarak müzakere edilmesinin arından konuş-
malara geçilecek. Konuşmaların ardından seçime geçilecek. 
Oy kullanma işlemi saat 17.00’ye kadar sürecek. Ardından 
sandıklar açılarak sayım işlemine geçilecek. – Erkan Uysal  

Menderes Türel 

Nail Kamacı

Hüseyin Alataş Hayri Kul

Alanya Şoförler Odası’ndan ya-
pılan açıklamada, Resmi Ga-
zete’de yayımlanan kararla 

motosikletli kurye faaliyet-
lerine özel olarak tasarlanmış 
bu yeni belgeye bırakıyor. Yeni 

ve 227’nci maddelerindeki 
suçlardan, arşiv kayıtları 

hariç olmak üzere, adli sicil 
kaydının bulunduğunun tespit 

edilmesi, hâlinde iptal edilir.
Ali Akkaya

Türkiye’nin 
önemli muz üre-önemli muz üre-
tim merkezlerin-tim merkezlerin-
den Alanya ülke den Alanya ülke 
ihtiyacının yüzde ihtiyacının yüzde 
40’ını karşılıyor. 40’ını karşılıyor. 
Antalya genelinde Antalya genelinde 
yaşanan olumsuz yaşanan olumsuz 
hava şartlarından hava şartlarından 
nispeten daha az nispeten daha az 
etkilenen ilçede etkilenen ilçede 
yaklaşık 300 bin yaklaşık 300 bin 
tona yakın muz tona yakın muz 
üretimi yapıldı.üretimi yapıldı.
Antalya’nın Finike, Kumluca, Manavgat ve Aksu’da etkili 
olan sağanak yağışlar sonucu tarım arazileri sular 
altında kalırken, Alanya’nın bu olumsuz tablodan etkilen-
memesi üreticiler tarafından memnuniyetle karşılandı. 
Tarımsal üretimin yoğun olarak yapıldığı ilçede seralar 
ve açık alanlardaki üretimlerde herhangi bir zarar oluş-
madığı öğrenildi. Türkiye’nin muz ihtiyacının yüzde 40’ını 
karşılayan Alanya’da yaşanan olumsuz hava şartlarına 
rağmen üretim ve sevkiyat faaliyetleri kesintisiz sürü-
yor. İlçede yılın 12 ayı boyunca hem örtü altı hem de açık 
alanlarda muz üretimi yapılabiliyor. Antalya genelinde 
yaşanan sel felaketine rağmen Alanya’dan Türkiye’nin 
dört bir yanına ve yurt dışına muz ihracatının devam 
ettiği bildirildi. Alanya’da muzun kilogram fiyatı halde 35 
ile 40 lira arasında değişiyor. 2 bin 500’e yakın üretici, 
örtü altı ve açık alanda yaklaşık 300 bin tona yakın muz 
üretimi yaparak ülke ekonomisine katkı sağladı.
► “SEL FELAKETİ ALANYA’YI ETKİLEMEDİ”
Muz üretimi ile ilgili sıkıntı yaşamadıklarını dile getiren 
Abdurrahman Uyar, “Antalya ve çevresindeki sel felake-
tinden olumsuz etkilenen çiftçilere geçmiş olsun. Alan-
ya’da muzda bir sıkıntı yok. Tüm Türkiye’ye ve dünyaya 
ihracatlar devam ediyor. Antalya’daki sel felaketi Alan-
ya’yı etkilemedi. Havalar 10 gündür kapalı bizim bura-
larda. Daha önce güneş ve ılıman olduğu için muz erken 
yetişti. Pazarcılar pazara çıkamadığı için fiyatlar biraz 
sabit kaldı. Üretimle alakalı en büyük sıkıntımız ise su 
sıkıntısı. Alanya bölgesinde su sıkıntısı çözülürse daha az 
girdi maliyetimiz olur’’ dedi.
► “MUZ ÜRETİMİ HIZLA DEVAM EDİYOR”
Türkiye’deki muz ihtiyacını karşılayacak durumda 
olduklarını söyleyen Alanya Tropikal Meyve Üreticileri 
Birliği Başkanı Ali Hüddoğlu ise, “Doğal afetlerden dolayı 
tarım üreticileri bu kışı zor geçiriyor. Alanya’mızda muz 
üretimi hızla devam ediyor. Alanya’da sıkıntı yaşamadık. 
Üretim ve hasadımız devam ediyor. Alanya 100 yıldır 
muz üretimi ve ticaretini yapıyor. Türkiye’nin ihtiyacını 
karşılayacak şekilde üretim de devam ediyor. Geçen sene 
TÜİK verilerine göre ülkemizde 1 milyon tona yakın muz 
tüketildi. Ülkemizin ihtiyaçlarını karşılayacak kadar muz 
üretimi yapıyoruz. Elbette üretimle ilgili zorluklarımız 
var. Bunları da süreç içerinde aşıp, daha iyi noktaya gele-
ceğimize inanıyorum’’ ifadelerini kullandı. – İHA 

Türkiye’nin Türkiye’nin 

Antalya’nın Finike, Kumluca, Manavgat ve Aksu’da etkili Antalya’nın Finike, Kumluca, Manavgat ve Aksu’da etkili Antalya’nın Finike, Kumluca, Manavgat ve Aksu’da etkili 

Muz Muz 
ihtiyacının ihtiyacının 
yüzde 40’ı yüzde 40’ı 
Alanya’danAlanya’dan

Abdurrahman Uyar Ali Hüddoğlu
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Antalya Emniyet Müdürlüğü, son 2 hafta-
da kent genelinde yaptığı asayiş denetim-
leri ve uygulamaların sonuçlarını açıkladı. 
Yapılan açıklamaya göre, kasten öldürme, 
kasten yaralama, yağma, cinsel suçlar ve 
hırsızlık başta olmak üzere meydana ge-
len olaylar kapsamında 379 bin 592 şahıs 
sorgulandı. Bunlardan bin 58’i aranan 
şahıs olmak üzere toplam 2 bin 991 kişi 
yakalandı ve adli makamlara sevk edilen 
502 şahıs tutuklandı. Denetimler sıra-
sında 77 bin 430 otomobil ve motosiklet 

incelenirken, çalıntı, hacizli veya yakala-
malı 82 araç ele geçirildi. Ayrıca 711 geçici 
konaklama yeri ve 118 kiralık araç firması 
kontrol edilerek 12 işletmeye ve 2 firmaya 
idari yaptırım kararı uygulandı. Kumar 
oynanması için yer ve imkan sağlama 
suçuyla ilgili 10 olayda 42 şahsa işlem 
yapılırken, Kabahatler Kanunu kapsa-
mında 522 kişiye idari para cezası kesildi. 
Yapılan çalışmalar sırasında 88 adet ateşli 
silah, 2 bin 320 adet fişek ve tüfek kartuşu 
ile 16 adet kesici alet ele geçirildi.-İHA

Son 2 haftada 502 şahıs tutuklandıSon 2 haftada 502 şahıs tutuklandı

 Esnaf araç içerisinde ölü buldu Esnaf araç içerisinde ölü buldu

Teknik aksaklıklar sel ve su baskınlarına neden olduTeknik aksaklıklar sel ve su baskınlarına neden oldu

Yasal sınırın 6 katı alkollü çıktıYasal sınırın 6 katı alkollü çıktı

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü’nün asayiş denetimleri kapsamında 2 haftada 2 bin 991 Antalya İl Emniyet Müdürlüğü’nün asayiş denetimleri kapsamında 2 haftada 2 bin 991 
kişi yakalanırken, 502 kişi tutuklandı çok sayıda silah, fişek ve çalıntı araç ele geçirildi.kişi yakalanırken, 502 kişi tutuklandı çok sayıda silah, fişek ve çalıntı araç ele geçirildi.

Antalya’da sanayiye parça almak için gelen bir kişi, aracının gazının takılı kal-Antalya’da sanayiye parça almak için gelen bir kişi, aracının gazının takılı kal-
masından şüphelenen esnaf tarafından araç içerisinde ölü olarak bulundu. masından şüphelenen esnaf tarafından araç içerisinde ölü olarak bulundu. 
Olayı haber alarak gelen eşinin “Habip uyan, ne olur kalk” sözleri yürek dağladı.Olayı haber alarak gelen eşinin “Habip uyan, ne olur kalk” sözleri yürek dağladı.

Antalya’nın Muratpaşa ilçesine bağlı Ermenek Mahallesi’nde etkili olan şiddetli yağışlar, yer Antalya’nın Muratpaşa ilçesine bağlı Ermenek Mahallesi’nde etkili olan şiddetli yağışlar, yer 
yer su baskınlarına yol açtı. Bölgede incelemelerde bulunan Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit yer su baskınlarına yol açtı. Bölgede incelemelerde bulunan Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, “Yoğun yağış bazı teknik aksaklıklarla birleşince sel ve su baskınlarına neden oldu” dedi.Uysal, “Yoğun yağış bazı teknik aksaklıklarla birleşince sel ve su baskınlarına neden oldu” dedi.

Antalya’nın Manavgat ilçesinde yaptığı kaza sonrası Antalya’nın Manavgat ilçesinde yaptığı kaza sonrası 
alkolmetreyi üflemeyen sürücünün hastanede yapı-alkolmetreyi üflemeyen sürücünün hastanede yapı-
lan kan testinde 300 promil alkollü olduğu belirlen-lan kan testinde 300 promil alkollü olduğu belirlen-
di. Sürücüye toplam 44 bin 955 TL para cezası uy-di. Sürücüye toplam 44 bin 955 TL para cezası uy-
gulanırken, ehliyetine 2 yıl 6 ay sürüyle el konuldu.gulanırken, ehliyetine 2 yıl 6 ay sürüyle el konuldu.

Kaza, Alanya-Manavgat D-400 kara yolu Ulualan 
mevkii yan yolda meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, Alanya’dan Manavgat istikametine seyir 
halindeki Ertan K.’nın kullandığı 07 LAF 18 plakalı 
otomobil, Hurdacılar Sitesi olarak bilinen 2058. 
Sokak kavşağını geçtikten sonra refüje çarparak 
askıda kaldı. Kazayı gören diğer sürücülerin 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne ihbarı ile olay yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Otomobil sürücüsü Ertan K., 
vatandaşların yardımıyla araçtan çıkarıldı.
► EHLİYETİNE 2.5 YIL EL KONULDU
Kazada yaralanan otomobil sürücüsü, olay yerine 
gelen Manavgat Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetle-
me Büro Amirliği ekiplerinin ısrarına rağmen alkol-
metreyi üflemedi. Ambulansla hastaneye kaldırılan 
sürücünün kan testinde 300 promil alkollü olduğu 
belirlendi. Otomobil sürücüsüne alkolmetreyi üfle-
memekten 33 bin 326 TL, alkollü araç kullanmaktan 
11 bin 629 TL olmak üzere toplam 44 bin 955 TL para 
cezası uygulanırken, sürücü belgesine de 2 yıl 6 ay 
süreyle el konuldu.
Yasalara göre hususi otomobil sürücüleri için yasal 
alkol sınırı 0.50 promil iken, diğer araçları kullanan 
sürücüler için ise 0.20 promil olarak belirlendi.-İHA

Sürücüye  44 bin 955 TL ceza yazılıp, 
ehliyeti ne 2 yıl 6 ay el konuldu.

2 haft ada 2 bin 991 kişi yakalandı.

Bin 58’i aranan şahıs olmak üzere 
toplam 2 bin 991 kişi yakalandı.

ERMENEK Mahallesi sakinlerinin zor 
anlar yaşadığı su baskınlarına ihbar-
ların ardından belediye ekipleri hızla 

müdahaleye başladı. Bölgede çalışmaları 
yerinde inceleyen Başkan Uysal, ekiplerden 
yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. 

Antalya geneline mevsim normallerinin 
çok üzerinde yağış düştüğüne dikkat çeken 
Uysal, “Bu yoğun yağış, bazı teknik aksaklık-
larla birleşince sel ve su baskınlarına neden 
oldu. Bu durum Park ve Bahçeler Müdür-
lüğümüzün Muratpaşa’nın bitki ihtiyacını 

karşılayan fidanlığında ve fidanlığa komşu 
site ve konutlarda etkili oldu” dedi.
Su baskınının nedenine ilişkin teknik 
incelemelerin sürdüğünü belirten Başkan 
Uysal, “Öncelikle bu bölgede aşırı su yığıl-
masına neden olan drenaj kaynaklı teknik 

sorunu tespit edeceğiz. ASAT ile koordinas-
yon içinde önümüzdeki hafta net tespit-
lerimizi yaparak, kalıcı çözümleri hayata 
geçirmeyi planlıyoruz. Hepimize geçmiş 
olsun. Allah tekrarını göstermesin” ifadele-
rini kullandı.-İHA

Başkan Uysal, bölgede çalışmaları yerinde inceledi. Su baskınının nedenine ilişkin teknik incelemeler sürüyor.

Olay, saat 08.00 sıralarında Muratpaşa 
ilçesi Cumhuriyet Mahallesi’nde bulunan 
eski sanayi sitesi içerisinde bulunan 676 
Sokak’ta meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Korkuteli ilçesinde motosiklet tamiri 
işi yapan Habip Topçu (51), sabah erken sa-
atlerde parça almak için 07 SET 56 plakalı 
otomobiliyle kent merkezine geldi. Eski sa-
nayi sitesinde bulunan bir iş yerinden koli 
içerisindeki parçaları alan Topçu, aracına 

yerleştirip sürücü koltuğuna oturdu.
► ARACININ KOLTUĞUNDA
ÖLÜ BULUNDU
İddiaya göre, burada bir süre oturan 
Topçu’nun aracından sürekli gaza basma 
sesi gelince çevredekiler şüphelenip araca 
yöneldi. Habip Topçu’nun içerisinde bulun-
duğu aracın camına vuran vatandaşlar bir 
ses alamayınca kapıyı açıp kontrol etti ve 
Topçu’nun hareketsiz şekilde sürücü kol-

tuğunda oturduğunu gördü. Bunun üzerine 
durum 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirildi. 
İhbarla olay yerine gelen sağlık ekipleri 
yaptıkları kontrolde Topçu’nun hayatını 
kaybettiğini belirledi. Polis ekipleri ise ara-
cın etrafını şeritle çevirdi.
►EŞİ CAMA DAYANIP GÖZYAŞI DÖKTÜ
Topçu’nun ölüm haberini alan yakınları da 
olay yerine gelen eşi Özge Çevik Topçu, eşi-
ni arabada görünce gözyaşı döktü. Eşinin 

cansız bedeninin bulunduğu aracın şoför 
kısmındaki camına dayanan kadın “Habip 
uyan, ne olur kalk aşkım. Daha annen-ba-
ban ölmedi” diyerek uzun süre gözyaşı 
döktü. Topçunun gözü yaşlı eşini yakınları 
sakinleştirmeye çalıştı. Savcılık ve olay yeri 
inceleme ekibinin çalışmasının ardından 
Topçu’nun cenazesi kesin ölüm nedeninin 
belirlenmesi için Antalya Adli Tıp Kurumu 
Morgu’na götürüldü.-İHA

Habip Topçu (51)

Olay yeri inceleme ekipleri araç ve çevresinde incelemelerde bulundu. Olayı haber alarak gelen eşinin gözyaşları yürek dağladı.
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Parsa Futbol Akademisi’nden Alanyaspor’a ziyaretParsa Futbol Akademisi’nden Alanyaspor’a ziyaret

TFF’den küfüre 
karşı yeni hamlekarşı yeni hamle

Alanyaspor, 
Trendyol 
Süper Lig’in 
20. Hafta-20. Hafta-
sında yarın 
karşılaşaca-
ğı Eyüpspor 
maçının ha-
zırlıklarını 
sürdürdü. 

İran›da bulunan Parsa Futbol Akade-
misi›nin sahipleri Abbas Mohojer ve 
Meysam Salahe ile MAG Football Inter-
national Agent Yönetim Kurulu Başkanı 

Mehmet Ali Gürboğa, Başkanımız Hasan 
Çavuşoğlu’nu ziyaret ettiler. Ziyarette, 
Tahran’da kurulması planlanan Alan-
yaspor Futbol Okulları’nın detayları ve 

yapılacak çalışmalar hakkında fikir alış-
verişinde bulunuldu. Ziyaretin anısına 
karşılıklı forma takdimi gerçekleştirildi. 
– Görkem Çancı

Alanyasporlu futbolcu Yusuf Can Kara-
demir, U18 Milli Takımı’nın UEFA Avrupa 
Şampiyonası B Ligi 1. Tur maçları hazırlık-
ları kapsamında 10-12 Şubat tarihlerinde 
deplasmanda Lüksemburg ile oynayacağı 
özel maçların aday kadrosuna davet edil-
di. Alanyaspor’dan yapılan açıklamada 
Karademir tebrik edilerek başarılarının 
devam ı dilendi. – Erkan Uysal 

Trendyol Süper Lig›de 20. ha� a heyecanı yarın, 31 
Ocak Cumartesi, 1 Şubat Pazar ve 2 Şubat Pazartesi 
günü oynanacak maçlarla yaşanacak. Söz konusu 
karşılaşmalarda düdük çalacak hakemler de Türkiye 
Futbol Federasyonu›nun (TFF) internet sitesinden 
duyuruldu. Buna göre, Alanyaspor’un 31 Ocak 
Cumartesi günü saat 14.30’da Oba Stadyumu’nda 
Eyüpspor karşılaşacağı maçı hakem Oğuzhan Aksu 
yönetecek. – İHA  

Alanyasporlu 
futbolcuya 
milli davet

Maçın hakemi açıklandı

Alanyaspor, Alanyaspor, 
Trendyol Trendyol 
Süper Lig’in Süper Lig’in 

ALANYASPOR ALANYASPOR 
HAZIRLIKLARINI HAZIRLIKLARINI 
SÜRDÜRDÜ

Alanyasporlu futbolcu Yusuf Alanyasporlu futbolcu Yusuf 
Can Karademir, U18 Milli Takı-Can Karademir, U18 Milli Takı-
mı’nın UEFA Avrupa Şampiyo-mı’nın UEFA Avrupa Şampiyo-
nası kapsamında Lüksemburg nası kapsamında Lüksemburg 
ile oynayacağı özel maçların ile oynayacağı özel maçların 
aday kadrosuna davet edildi.aday kadrosuna davet edildi.

Alanyaspor’un 31 Ocak Cumartesi Alanyaspor’un 31 Ocak Cumartesi 
günü saat 14.30’da Oba Stadyumu’n-günü saat 14.30’da Oba Stadyumu’n-
da Eyüpspor karşılaşacağı maçı da Eyüpspor karşılaşacağı maçı 
hakem Oğuzhan Aksu yönetecek.hakem Oğuzhan Aksu yönetecek.

Ziyarette bulunan Parsa Ziyarette bulunan Parsa 
Futbol Akademisi’nin sa-Futbol Akademisi’nin sa-
hipleri Alanyaspor Kulüp hipleri Alanyaspor Kulüp 
Başkanı Hasan Çavuşoğ-Başkanı Hasan Çavuşoğ-
lu’nu ziyaret etti. Ziya-lu’nu ziyaret etti. Ziya-
rette İran’da kurulması rette İran’da kurulması 
planlanan Alanyaspor planlanan Alanyaspor 
Futbol Okulları’nın de-Futbol Okulları’nın de-
tayları görüşüldü.tayları görüşüldü.

TFF statlarda küfrün önüne geçmek için  yeni hamle geldi.TFF statlarda küfrün önüne geçmek için  yeni hamle geldi.

CENGİZ Aydoğan 
Tesisleri’nde Teknik 
Direktör Joao Pereira 

göze� minde yapılan ant-
renman ısınma çalışmasıyla 
başladı. Pas çalışmasıyla 
devam eden antrenman 
geniş alanda oyunla sona 
erdi. – Yasemin Kaya 

Türkiye Futbol Federasyonu’ndan 
(TFF) statlarda sportmenliği ön plana 
çıkarmak amacıyla yeni bir girişim 
geldi. TFF’den yapılan açıklamada ise 
şu ifadelere yer verildi: “Türkiye Futbol 
Federasyonu’nun, futbolun her yaştan 
taraftar için birleştirici bir şölen olması, 
müsabakaların saygı, fair play ve centil-
menlik ruhu içinde oynanması ama-
cıyla yürüttüğü farkındalık çalışmaları 
kapsamında; sezonun geri kalan bölü-

münde Trendyol Süper Lig ve Trendyol 
1. Lig’de oynanacak tüm karşılaşmalar-
da takımlarımız ‘Futbola Aşığız, Küfre 
Karşıyız› pankartıyla sahaya çıkacaktır. 
Türkiye Futbol Federasyonu olarak; 
futbolun ortak değerlerini korumak, 
tribünlerimizi küfürden arındırmak ve 
saygı temelli bir futbol kültürünü birlik-
te güçlendirmek için tüm paydaşlarımı-
zı bu değerler etrafında kenetlenmeye 
davet ediyoruz.” – Görkem Çancı

İran›da bulunan Parsa Futbol Akade-
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